IlepBoe HayuHoe oTKpbITHE. BniepBbie B Hayke (!!!). Pacuer maruutHoro nonst (MII) BHyTpu u BHE CUCTEMBI
MIPOBOJHHUKOB, SKBUBAJIEHTHOM 10 3JIEKTPOMAarHUTHBIM CBOMCTBaM (B HEOOXOIUMOM MPHUOIMKEHUN) TIOJIOMY
3amkHyTOMY IpoBoAHUKY (I13I1) 1 ¢ MMHEWHBIMU TOABOAAIIMMHU MTPOBOAHUKAMU (3D-11emb).

[ToBepXHOCTHBIN TOK IS, TEKYIIMI 11O MOJOMY 3aMKHYTOMY IPOBOJHUKY MEXK]y €ro mnojtocamu A u B, MoxHO
npencraButh B Buzae "Huteid Toka" i [U .E . Tamm, OcHOBBI TeOpuH 35eKTpruecTBa, cTp. 140], T.e. TOKOB, TEKYITHX
[0 MaTeMaTHYeCKUM Mepuauanam chepsl oT B k A. DTo 3HaunTenpHO yripoaet nporpamMmmy pacuera MII BuyTpu

Y BHE CHCTEMBI MPOBOIHUKOB, YKBUBAJICHTHOMN TI0 AJIEKTPOMArHUTHBIM CBOMCTBaM cepudeckomy [1311.
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Pacuer MII BuyTpu 1311 1 BHE ero Bnons ocu X.
2.
Rs:=1 NL:=20C n:=0.NL-1 AB = N—E KonnuecTBo HUTEN TOKA
Nal :=20C m:=0.Nal -1  ap = — Hueo snemenTon
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sin(m-A¢ + 0.5-A¢ )-cos(n-A6 )
AS (m,n) := Ap | sin(m-Aap + 0.5-A¢ )-sin(n-a6 )

—cos(m-A¢ +05-A¢ )

s(a) —Rs-(cos(m-A¢ + 0.5-A¢ )-cos(n-A6 ))
r(m,n,a) = Rs-cos(m-A¢ + 05:A¢ )-sin(n-A6 )
=sin(m-A¢ + 05-A¢ )
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TouHOCTB pacuera MOKHO TTOBBICUTH, pPa30MBasi HUTh Ha OOJIbIIIEE YHCIIO DJIEMEHTOB.
Tounocts annpokcumanuu [13[1 MOXXHO yBETMUNUTDH, YBETUUHBAsI KOJTUYECTBO HUTEH TOKA.
B nanHoM citydae, TOUHOCTbH CUeTa JOCTaTOYHA JJIsl TOTO, YTOOBI IIOJIaraTh pe3ysbTaT
JIOCTOBEPHBIM.

Ha npaktuke nHTEpecHa KaKk MOXKHO 0oJiee TOYHAsI alMpOKCUMAIIHS 3JI€KTPOMarHUTHBIX
coiicTB 1311 Ha paccrosuuu (0-0.85)R ot uenrpa u Bue I13I1.

Ha rpadukax BuAHO, 4TO UCXOIHBIE JaHHBIE YIOBJIETBOPSIIOT 3TOMY YCIOBHIO.



Pacuer MII ot noaBoAsIIMX JIMHEWHBIX TPOBOAHUKOB | 1 1a BAoab ocu X.

IL .= 1Is L==Rs

NaL = 5C Ko/114€eCcTBO 3JIEMEHTOB TOKA MTOJBO/ISIIETO JIMHEHHOIO POBOIHHUKA
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CormocTaBisis pe3ynbTaThl JBYX PACUETOB MOXKHO C/IE€NIATh CIEAYIOIINE BBIBOBI:

1. MII Buytpu u BHe 11311 onpenensercs TOIbKO TOKOM MOABOASIINX JUHEHHBIX TIPOBOJHUKOB
(pazHuna B 3HaueHusx HanpsukEHHOCTH MIT — 14 mopsiakoB);

2. B mpenenax Tounoctu MamnHHOro cuéra, MII, cozgaBaemoe BuyTpu u BHe I13I1 ToKOM,
TEKYIIUM I10 €r0 NOBEPXHOCTH U MEXKAY €r0 MOJKCAaMH, PABHO HYJIIO, YTO MO3BOJIsIeT HCKJIKYHNTh

u3 Bkjaaga B MII uenu orneabHbIE €€ VIACTKH (3JIEMEHTHI).




